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     Krosno, 13.11.2015r.

Zainteresowani wykonawcy

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.: Zakup sprzętu komputerowego.
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na przesłane przez wykonawcę pytania dotyczące SIWZ w przedmiotowym postępowaniu. Jednocześnie Zamawiający informuje, że w związku z udzielonymi odpowiedziami dokonano modyfikacji treści SIWZ (Załącznika Nr 2) na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp.
Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuści porty PCIex16 lub przejściówkę DP zamiast 1xDVI?
Odpowiedź nr 1:
Zamawiający dopuści porty PCIex16 lub przejściówkę DP zamiast 1xDVI do pozycji nr 1 Komputery. Zaoferowana przejściówka musi umożliwiać poprawne funkcjonowanie zaoferowanego Komputera i Monitora z pozycji nr 2.
Pytanie nr 2:

Czy zamawiający dopuści zasilacz o mocy 290W?
Odpowiedź nr 2:
Zamawiający dopuści zasilacz o mocy 290W do pozycji nr 1 Komputery. 

Pytanie nr 3:

Czy zamawiający dopuści monitor z czasem reakcji max. 8ms?
Odpowiedź nr 3:
Zamawiający dopuści monitor z czasem reakcji max. 8ms do pozycji nr 2 Monitory.
Pytanie nr 4:

Czy zamawiający dopuści kabel z przejściówką DP zamiast HDMI i DVI?
Odpowiedź nr 4:
Zamawiający  dopuści kabel z przejściówką DP zamiast HDMI i DVI do pozycji nr 2 Monitory. Zaoferowana przejściówka musi umożliwiać poprawne funkcjonowanie zaoferowanego Monitora i Komputera z pozycji nr 1.
Pytanie nr 5:

Czy zamawiający dopuści laptopy o wadze maksymalnej 1.8kg a drugi o wadze 2.5 kg?
Odpowiedź nr 5:
Zamawiający nie dopuszcza laptopa o wadze maksymalnej 1.8 kg w pozycji 3 Laptop oraz o wadze 2.5 kg w pozycji 4 Laptop.
Pytanie nr 6:

Czy zamawiający dopuści złącze słuchawek i złącze mikrofonu jak złącze Combo 
w obu laptopach?
Odpowiedź nr 6:
Zamawiający dopuści złącza słuchawek i złącze mikrofonu jak złącze Combo 
w pozycji 3 i 4 Laptop. 
Pytanie nr 7:

Czy zamawiający dopuści port z przejściówką miniDP zamiast wyjściem VGA?

Odpowiedź nr 7:
Zamawiający nie dopuści portu z przejściówką miniDP zamiast wyjściem VGA.

Pytanie nr 8:

Czy zamawiający dopuści napęd optyczny DVD-RW z dołączonym oprogramowaniem zewnętrznym na USB?
Odpowiedź nr 8:
Zmawiający nie dopuści napędu optycznego DVD-RW z dołączonym oprogramowaniem zewnętrznym na USB.
Ponadto Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ (Załącznik nr 2) w następującym zakresie:

Punkt 3 Laptop, pozycja 2 Powłoka ekranu otrzymuje brzmienie: „Antyrefleksyjna lub matowa” 

Punkt 3 Laptop, pozycja 16 Inne otrzymuje brzmienie: „kamera o rozdzielczości min. 1 MPix, mikrofon, głośniki, czytnik linii papilarnych, podświetlana klawiatura” 

Punkt 3 Laptop, pozycja 19 Kolor obudowy otrzymuje brzmienie: „Czarny, srebrny lub czarno - srebrny” 

